
 

 

SLJ: BEREM IN PIŠEM 

POTREBUJEŠ DZO (DELOVNI ZVEZEK ZA OPISMENJEVANJE), ŠOLSKI ZVEZEK IN 
PERESNICO. 

 

• ODPRI DZO/86 IN PREBERI BESEDILO DEDEK JE ČEBELAR. Glasno beri 

sam/a, naj ti berejo tudi starši. 

• V BESEDILU POIŠČI ODGOVOR IN GA PODČRTAJ (VSAKIČ UPORABI 

DRUGO BARVICO) 

• PONOVNO PREBERI VPRAŠANJE, OBLIKUJ ODGOVOR IN GA ZAPIŠI 

Pazi na natančen zapis, veliko začetnico in ločila. Piši s svinčnikom. 
 
 

VPRAŠANJA: 

1. Kje stoji dedkov čebelnjak? 

2. Kaj stoji ob čebelnjaku? 

3. Kaj nabirajo čebele? 

4. Kam nosijo med? 

5. Kdo pomaga dedku točiti med? 
 

 

MOJ DEDEK JE ČEBELAR 
Moj dedek je čebelar. V sadovnjaku za hišo ima čebelnjak. Poleg  

 
čebelnjaka stojita dva stara panja. Čebele pridno nabirajo med in ga  

 
nosijo v panje. Dedek vsako leto toči med. Pri delu mu pomagam. 

 
                                                                            Gal Petrovič 
 

 

 

Zapis v šolskem zvezku 
 
 

PONEDELJEK, 18. 1. 2020 



Vaja 

Dedek je čebelar 

Odgovori 

1. Dedkov čebelnjak stoji v sadovnjaku za hišo. 

2. Ob čebelnjaku stojita dva stara panja. 

3. Čebele nabirajo med.  

4. Med nosijo v panje. 

5. Gal pomaga dedku točiti med. 

Na koncu zapisa ne pozabi na okrasek. 

PROSIM, POŠJI SLIKO ZAPISA. 

 

 

 

***Dodatna naloga:   

1. V DZ/71 PREBERI BESEDILO VOLKOVI IN 

REŠI NALOGO. 

REŠITVE: DA, DA, NE, NE, DA, DA 

 

2. V ZVEZEK VAJA (V) S SVINČNIKOM IN 
NALIVNIKOM NAPIŠI NEKAJ VAJ ZA PISANE 
ČRKE. LAHKO TUDI TAKOLE. 
 

 

 

 

MAT: RAČUNAM DO 20 

POTREBUJEŠ NOV DELOVNI ZVEZEK (2. DEL) IN ZVEZEK ZA MATEMATIKO. 

• SIGURNO IMAŠ DOMA KAKŠNE KOCKE. POIŠČI 6 KOCK. 2 NAJ BOSTA  

NPR. MODRI, ŠTIRI PA RDEČE (LAHKO SI IZBEREŠ TUDI DRUGI BARVI). 

KOCKE POSTAVI NA MIZO TAKO, DA IMAŠ ENO BARVO NA SVOJI LEVI, DRUGO 

PA NA SVOJI DESNI. 

KAKO BI LAHKO SESTAVIL RAČUN? 



 

 

 

 

 

KAJ PA SE ZGODI, ČE KOCKE ZAMENJAŠ? V MOJEM PRIMERU DAM MODRE NA 

LEVO STRAN, RDEČE PA NA DESNO. 

KAKŠEN PA JE SEDAJ RAČUN? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• ODPRI ZVEZEK IN ZAPIŠI NASLOV RAČUNAM DO 20. 

TVOJA NALOGA JE, DA NARIŠEŠ OBA PRIMERA S KOCKAMI, KI JU VIDIŠ ZGORAJ 

IN ZRAVEN ZAPIŠEŠ RAČUN. 

SPODAJ POD OBA PRIMERA PA ZAPIŠI TUDI: 

4 + 2 = 2 + 4 
ZA KONEC PA ODPRI NOVI DELOVNI ZVEZEK (2. DEL) NA STRANI 5 IN REŠI 

SPODNJE RAČUNE TAKO, DA ZAMENJAŠ VRSTNI RED SEŠTEVANCEV.

2 + 4 = 6 

4 + 2= 6 

KAJ LAHKO UGOTOVIMO? 

PRI SEŠTEVANJU LAHKO SEŠTEVANCA ZAMENJAMO, PA ŠE VEDNO DOBIMO ISTI 

REZULTAT. 

ZATO LAHKO TUDI ZAPIŠEMO, DA JE  4 + 2  ENAKO KOT 2 + 4. 

4 + 2 = 2 + 4 



REŠITVE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŠPORT – VAJE ZA MOČ  

DANES BOŠ PRI URI ŠPORTA KREPIL/A MIŠICE NA ZABAVEN 

NAČIN. KAKO? OPONAŠAL/A BOŠ ŽIVALI.  

 

PRIPRAVI TUDI KOZAREC Z VODO IN VMES NAREDI KAKŠEN 

POŽIREK. 

 

PA POSKUSIMO.         

KLIKNI NA OPONAŠANJE ŽIVALI. 

 

PREPRIČANA SEM, DA SE PO VADBI POČUTIŠ BOLJE. 

 

 

 

SPO: PREVERIM SVOJE ZNANJE 

ČAS JE, DA PONOVIŠ, KAJ VSE SI SE NAUČIL/A O ZIMI. 

8 + 4 = 4 + 8 

9 + 5 = 5 + 9 

0 + 12 = 12 + 0 

7 + 4 = 4 + 12 

14 + 6 = 6 + 14 

3 + 8 = 8 + 3 

6 + 9 = 9 + 6 

5 + 6 = 6 + 5 

8 + 11 = 11 + 8 

6 + 8 = 8 + 6 

13 + 6 = 6 + 13 

https://www.youtube.com/watch?v=71LSFPSNGVk


• ODPRI DELOVNI ZVEZEK NA STRANI 48. POD NASLOVOM SPOZNALI SMO 

PREBERI BESEDILO V OKVIRČKIH. 

• SEDAJ ODPRI DELOVNI ZVEZEK NA STRANEH 46 IN 47. REŠI 1. IN 2. 

NALOGO.  

 

PROSIM, DA MI POŠLJEŠ FOTOGRAFIJO NALOG IZ DELOVNEGA ZVEZKA 

NA STRANI 47.  

 

 

 

 

 

POVZETEK:
POŠLJI MI: 

SLJ: ZVEZEK (ODGOVORI 

NA VPRAŠANJA) 

SPO: SDZ, STRAN 47 



 


